MexaHU3M ¢ ABYMs CTelleHIMU CBOOObI

B yka3aHHOM IOJIOXKEHMM MEXaHH3Ma 3aJaHbl YyIJIOBbIE CKOPOCTH JIBYX €r0 3Be-
ubeB (¢71)). JluHBI 3BeHbEB MaHBl B canTUMeTpax, o = 45°, CTep:KHu, HAIpaB-
JIEHHE KOTOPbIX He YKAa3aHO, CYMTATh IOPU30OHTAJILHBIMU MU BEPTUKAJIbHBIMMU.
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3amaua K-25.35. 24

A

wer, = wpp, = T, AB =17, BC =2,
DE =2, 0A=CF = BD =22.

3amaua K-25.36. 24

woA, = _117 WCF, = _33, AB = ].1, BC = ]_7

3agaua K-25.37. 24

woa. =2, wep, = —4, AB =3, BC = 4,

3agaua K-25.38. 24

WCF; :27, WDE, :—9’ AB:Q’ BC:?”

3amauya K-25.39. 24

Wou. =2, wpp. =4, AB =5, BC = 4,
DE =3,0A=CF = BD =3V2.

3amaua K-25.40. 24

A

7

woA. = wer, = —9, AB=9, BC =1,
DE =2, 0A=CF = BD = 2V2.

3agaua K-25.41. 24

wer, = —40, wpp, = 40, AB =5, BC = 8,
DE =3,0A=CF = BD = 3V2.

3anaua K-25.42. 24

wer, = —21, WbEZ =7, AB=17, BC =3,
DE =3,0A=3,CF = BD = 3V2.




3anaua K-25.43.

WCF; = WpE, = —/1, AB =6, BC = 3,
DE =4, 0A=CF = BD = 4V2.

24

3amaua K-25.44.

fo

WoA, =D, WpE, = —io, AB =8, BC =5,

24

3agaua K-25.45.

]

woA/Zzl, wCFZ:—S, AB =9, BC =2,
DE =3,0A=3,CF =3, BD=3V2.

24

3anaua K-25.46.

WOA, = 77, WCFE, = 231, AB = 11, BC = 7,
DE =4, OA = CF = BD = 4/2.

24

3anaua K-25.47.

wer, =3, wpp, = 1, AB=9, BC = 1,
DE =3,0A=3,CF = BD =3V2.

24

3anmaua K-25.48.

woA, =3, WpE, = —/6, AB =9, BC = 3,
DE =4,0A =4, CF = BD = 4V/2.

24

3agaua K-25.49.

(.UCF; =70, wpg, = —35, AB =17, BC =5,
DE =2,0A=2,CF = BD =2V2.

24

3agaua K-25.50.

woA. = wer, =5, AB =5, BC =3,
DE =4, 0A=CF = BD = 4V/2.

24




3amaua K-25.51. o

N

woa, = —11, wer, = 33, AB = /117 BC =2,

3amaua K-25.52. 2

woA/Z = —10, wcé =30, AB =8, BC =5,

3apaga K-25.53. o

WoA, = —5, W,DEZ =10, AB = 10, BC = 4,
DE =2,0A=CF = BD =22.

3agaga K-25.54. 2

(,UCF; =4, wpp, = —4, AB =4, B(j: 3,
DE =3,CF =3,0A = BD =3V2.

3anaua K-25.55. 2

woa, = —2, WDEZ/ =2, AB =8, BC =2,
DE =2, 0A=2 CF =2, BD = 2/2.

3amaua K-25.56. 2

N

WOA/Z = —11, WpE, = —337 AB = 11, BC = 6,
DE =4,0A=CF = BD = 42.

3agaua K-25.57. 2

woa, = —9, W/DEZ =9 AB =9, BC =2,

3agaua K-25.58. 2

wer, = 4, wpp, = —2, AB = BC = 8, DE = 4,
OA =4, CF = BD = 4y2.




3amaua K-25.59. o

7

wer, = —18, (:UDEZ =/9, AB =9, BC =2,
DE =2, 0OA=CF = BD =22.

3amaua K-25.60. 2

woa, =2, wcr, = 6, AB:&BC:L

3agauya K-25.61. o

woa, = —6, wDEZ;G, AB =9, BC =6,

3agaga K-25.62. 2

woA. = wer, = =5, AB =5, BC =1,
DE=4,CF =4, OA = BD = 4/2.

3amauya K-25.63. 2

woa, = —9, QCFZ =18, AB=9, BC =3,
DE =2,0A=2,CF = BD =2V2.

3anaua K-25.64. 2

woA/Z = -3, WCF; =15, AB =4, BC =5,

3agaua K-25.65. 2

woa, = —4, wDE; = —12, AB =9, BC = 4,
DE =3,CF =3,0A= BD =3V2.

3agaua K-25.66. 2

wer, = wpp, =5, AB =5, BC =3,
DE =3,CF =3, 0A=BD = 3V2.




3anaua K-25.67.

wer, = —28, WpE, — 14, AB =4, BC =171,

24

3amaua K-25.68.

woa, = wpp, = 35, AB = 10, BC =T,
DE =4, 0A=4,CF = BD = 4V2.

24

K-25




OTBeTHhI.

MexaHu3M ¢ AByMS CTEIeHSIMHU CBOGOIbI
Ne | woa | wap | we | Wre | WpB | WDE
3510 2 7 — 0 —
36 | — 8 88 — 11 22
37 | — —4 |1 — -2 |6
38| —18 |4 —60 | — 18 —
39 | — 0 -3 | =2 |2 —
40 | — —4 | 36 — -9 10
4110 —24 | —-15| — 0 —
42 | 14 9 35 — —14 | —
43| =2 |2 4 — -2 | —
44 | — 0 4 5! -5 | =
45 | — 0 3 — 1 1
46 | — —56 | 176 | — —77 | 154
47 | 4 1 3 —4 | —
48 | — —4 | -8 |6 0 —
49 | =351 20 42 — —35 | —
o0 | — -8 |0 — -5 |10
5l | — -8 | 44| — —11 | —22
52 | — —151 32 — —10 | —40
03 | — 2 5 15 5 —
54 | 8 -9 | -8 | — 8 —
90 | — 1 0 2 0 —
o6 | — 12 22 22 —11 | —
o7 | — 2 =27 | 18 9 —
o8| —2 |2 3 — -2 | —
59 | =27 | —10 | 45 — =27 | —
60 | — -3 | —16 -2 |8
61 | — -2 =3 10 6 —
62 | — 4 40 — -5 | =5
63 | — 4 —18 | — 9 9
64 | — 10 8 — -5 |10
65 | — —4 | -3 | -8 |4 —
66 | 0 3 0 — 0 —
67| —14 | -7 | =12 | — 14 —
68 | — —28 | 20 70 35 —
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